1.

ool A Aokl A2 B 2 7|17

& Aot ME2] B
© Skt F4 2y
© e 5o By
® Azgel By

@ 2 frefl A oka & she oo BY

_101'

@D 17 @ 270 ® 374 @ 4 7

® 574




2. A=1(-1,01, B=1{1, 2 3ol HisStd P={plp=a+b, ac
A, beB),0=1{qlg=ab, acA, beB}L o, A Pn Q2 YA
= R

YR 4l



A



4. AFA=(1,23454 1ex2¢ XS THokz A9 ARE
X+= 2 7R

@ 778 @ 87§ 3 157H @ 167 ® 3170



HJA

@D 1570

={1,2,3,4,5)°] ti5}to] =
7HTE o]—@?

® 16 7H ® 3170

HANB=B,B+ 0%

@ 3270

e

3 3670



At A, xof st A =
X 9| |45 Fatolat.



7. T A Bl et B=(4.6,a+1),ANB={48,AUB =
(1,2,3,4,6,8,10) & 1, 1%+ A o] 949] 32 Fshodal.

YEE
3%



8. HTA=1(1,3,68,B=1{13 5 8 ot (AnB)UX =X,
(AUB)NX = X & TEoh= Jd X o 7|45 obd?

@D 16 78 ® 87 ® 4 7 @ 2 74 ® 17}



ol MOl Hel A @ MESA G A2 MEIA F FFHE

ol g Wol kS Ay % 308 0] o] MESA S ARztd,

237 0] £do] W MESIXS AL, 1478 9] o] 2= MESIX S
e B 9 §elx Potelet

AZkeh AEAE st AR g

= 3



__OH
I

1/

o_ J
__OH

T
il
o
T

__OH
e

el
o8

Ile]
4r
J

__OH
e

H7
EESSN:

5

109] of==}

{xlx=

A= {xlx% 10 ©]

@ 2 3 5 @ 10 3B 12

@D 0



11. AA"TG U o F REATAB7F(ANB)U(A-B)|NB=AE

@D A°UB=0 @ A-B=0 ® ANB=B

@ ACUBS=U 3B AUB¢ = B¢



12.

AAHT vl T REAF A, Boll W5t n(U) = 60, n(A)

36, n(A N B) = 11, n(A° N

e =
-

2
B

‘) =14 & ), n(B) & Fstofz=t.



— (AUBFOR

A.B ol H5to] A« B

Hst

juld

A

13.

ol
ol

uzel

X

B Ac

@ B ®A-B @ B-A

D A



14. % AT A, B o] H5to] n(A) = 25, n(B) = 16, AnB = B ¢ ),
n(A U B)+ n(A - B) ©] 3t-& stofet.

e =
=%



of



16. o2 H7]olA] el BAIL] a7
Ed

=]
@ AcBO|HA-B=g °|t}.
© Ac(BUC)©°lHACBEEAcCC o[t}
© 4 o] HiE 12 9] HjSolt,
@ 12 9 g 4 9] vtk

@ a, b7t ALAFL W, 0, b7t EFOIHa+ b E

o]k,

@D 174 @ 270 ® 371 @ 470 ® 57



17. BA plx) o1@ q(x) 7+ obk b #

{x1p(x)}. 0= {xIq(x)} Atolo] TA=

® PcQ @ QcP
@ o°cp ® PUQ=P



i3

RS o1tH—o|_oq [e]
— X > a = q
>8

,q X
>

] _

p
E]

k)



19
. B{ADp 9]
-
~q ] o
o]
Ho] Zd of
=
, Hhe
__/\]

nN'

BA=?

tel

@
P9
@
~p—)
q
®
~p—)
~q

@
~q—p
®
~q >~
p



a-1<x<10,qg:-5<x<2—-a°l tste] p

p:
L io] S ohe o O o 29 ghe Ae0




={xlx<-1} &

{x|x>3}, B

B
ol

Ton

B

ol

x>3 > x>-1,

@ "3A

)C

(



22. a>0,b>0% W, TS A9 4z Talolal,

(a5) (o+2)

SR
c



23. Ay, yoll tiote] 3x +4y = 5 o, x2 +y? 9] &3-S FohH?

D1 2 2 3 3 @ 6 B 8



ol 2e=s}E 4 g

@ {(0.1).(1.1).(2.1)}
@ {(0.1).(0,2).(2.0)}

A

£9



Sk

(2% 42 e 1012) 2 3 9]

;g

ol

- {07 2’ 4’ 69

B

@_

T f, g9 A

St
=

=
T

@ 10, 4} @ {0, 1, 4)

@ {0, 1)

® {1, 2, 4)

@ {0, 2, 4}



26. AT X ={(1,2} EAAIoZ 5t=F &5 f(x) =ax -3, glx) =
2x 4 b o 45t f = g 7} HE= 5= A4 g, b o] 5t a - b 9
e ke

@D -3 @ -1 31



T f(x) =—x+k7}

Sk
=

{-1, 1, 3} ol thoto] X oA X 29]

ko] g7

<F

7A0

\z

o,

oM
olo

ol
=y

oM

@ 2 3 3 @ 4 B 5

D1



28. o= E7 Y F &2 Ae BF IE ALY

O = A x, v o tiste] Ag x
A4t oA s o3 & wf, o] th-g-2 X oA ¥ 22
Foea gk,

M) A X = (-1, 0, 1} o diste] &= f,6 7t f(x) = x,
g(x) = x| <, % b f 9 g B AR T2 golt

—~

@ @ @ 01, (h @ (L, &



29.

>

=

S
— w

—~

o)
]

I I‘lr‘

x| xi= 48 o] o &

B} 2k 241%) of dhstel

2 x n(B) & W& A4 a

o

o
2

2%}, B

of & Fsfoler.



30.



31. Aol A7) v shY 3578 9] 719 BRAIE £ASH] 717} 175¢m
o]/l st o] FFAlE 65kg ol/folth 2t AEs WRlth o
<H7]> F 2ol Ao IRIA| LotH 7] Sl HFEA] Ehelsfjof &

Ae BT 1EH?

o
1o
o
o
)

@ 717} 180cm ¢l &t

o=
lo
el
1
X,

© 717} 170cm ¢ st

1o
oZ,
Lo
N

EEAZF 70kg Q!

22A7} 60kg Q] BHY 2] 7]

OO, ©60,0 ®0,e ®o o 60,6



@ p:lad+bl=0g : ab=0
©p:(a=-b)b-c)=0gqg : (a=b)*+(b-c)?>=0
© p:0<x<yq:x*<y?

® pra<yq:lx<b] (& [ & x Bk a7 g

o] 34)

O 6,0 ® O, ® ® 6, O
@©7@ ©©7©7@



33. FmEW 919 A A1, 2) & A= A4 % —1(a>0, b>0)0|

X
a
x5, yEW WuE Ae 424 B, Cet 2 o, A0BC 9 4 Hol=?

@D 3 ® 3.5 B 4 @ 4.5 B 5



